

Bestyrelsesmøde 11. juli 2024

Mødedeltagere Peter, næstformand og sekretær (13), Gerda, kasserer (14), Jørgen (31) og Rita (3), bestyrelsesmedlemmer og Dorte, formand (3)

Dagsorden/referat

(B = beslutning, D = drøftelse, O = orientering)

1. Sidste nyt fra formanden (O)

Mødet er lovligt indkaldt og referat fra 4. juni er godkendt

- a. Status
- b. Jørgen er færdig med forretningsordenen så den er tilpasset hf Ermelund, tak for det fine arbejde.
- c. Havesalg
Vi fik 3 Haver til salg og de er solgt.
Så fik vi en bytte, idet have 6 gerne ville købe have 1. derfor har vi pt. Have 6 til salg. Det går godt med at lovliggøre ved salg, medlemmerne er meget samarbejdsvillige, det gør jo opgaven lettere at løse.
- d. Jeg har været på en god kursusdag om Jura ifm bestyrelsesarbejde.
Og en dag med overordnet økonomisk overblik. Det var spændende at møde andre som sidder i samme situation som jeg – hvor det hele er nyt og overvældende.
- e. Vi har fået en dialog i gang med Alka forsikring. Efter ferien skal vi holde et møde med vores kontaktperson.

2. Sidste nyt fra kredsbestyrelsen

- a. Der holdes snart

3. Status fra Kasserer (O)

- a. **Indbetaling af 2. rate til kontingent og leje, har deadline 1.august og bedes indbetalt på foreningens konto 1551- 1510479189.**

4. Evt.

- a. **Fælleshuset skulle gå i gang i uge 26.**

Dagsorden næste møde 7. august 2024 Hos Gerda i fælleshuset kl 16.

- i. Sidste nyt fra formanden
- ii. Sidste nyt fra Kredsbestyrelsen og Nordøstsjællandss kreds
- iii. Sidste nyt fra kasserer
- iv. Fælleshus – status
- v. Opsamling på sidste møde
- vi. Evt.